Geometrie 1

CVICENI

Osova afinita

Ulohy k fegeni:
Je dana pfimka o, trojuhelnik ABC a dvojice afinné sdruzenych bodu X,X’ & o. Sestrojte obraz

1.
A’B’C’ trojuhelnika ABC v osové afinité A(o0, X < X").
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2. Jsou dany dvojice bodu A,A"a B,B"; AA” || BB’, dale &islo k = —2/5 a bod X. K bodu X najdéte jeho
obraz X” v osové afinité s charakteristikou k, ve které je obrazem bodu 4 bod A" a obrazem bodu B
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3. Jsou dény body 4, A" a pfimky a, a’, na kterych body A, A" neleZi; déle je dana pfimka x. K pfimce x
sestrojte jeji obraz x’ v osové afinité, ve které je obrazem bodu A bod A” a obrazem pfimky a pfimka
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4.  Osova afinita je ddna svoji osou o a dvojici vzdjemné pfifazenych bodl 4, A”. Dale jsou dany dvé pfimky
x,y. Na pfimce x najdéte bod X, na pfimce y bod Y tak, aby v afinité byl obrazem bodu X bod Y.
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5. Jsou dany Ctyri pfimky a,a” a b, b” a bod X. V osové afinité, ve které je obrazem pfimky a pfimka a” a
pfimky b pfimka b’, sestrojte obraz X" bodu X.

! A

/1/ a.nal=4, /(rn/lf'=z

2 o=42

dank = R, a'n k=R
RR... et ofnidy

B RXno=d

5 x'e R's, xx' IR

6. Je ddn trojuhelnik ABC a pfimka 0. Ve vhodné zvolené osové afinité s osou o sestrojte obraz A’B°C’
. trojahelnika ABC tak, aby A A’B’C” byl rovnosérann\’/.
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7. Je dana pfimka o a rovnobéZznik ABCD. Sestrojte obraz A’B’C’D’ rovnobé&iniku ABCD v osové afinité
s osou o tak, aby rovnobéinik A’B’C’D’ byl obdélnik, jehoZ strany jsou v daném poméru 3:+/3.
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